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Решите каждую задачу.

1) Владелец солодового магазина потратил $ 3 на покупку 6 коробок чашек, каждая из
которых содержала 489 чашек. Если он ожидал, что чашек хватит на 3 месяцев,
сколько чашек он планирует использовать каждый месяц?

2) ? разработал игру для телефонов, которую продал за § 2. Спустя первую неделю он
обнаружил, что у него 1 820 загрузили от девочек, а 9 - в разы больше мальчиков,
скачавших игру. Из мальчиков, скачавших его, у него был только 1 / 5, купивший
полную игру. Сколько мальчиков купили полную игру?

3) На фабрике по производству картофельных чипсов работали машины 12, каждая из
которых могла производить чипсы 84 в минуту. Если этого достаточно
картофельных чипсов, чтобы заполнить транспортировочные коробки 6, сколько
чипсов в коробке?

4) ? и ? сравнивали свои конфеты на Хэллоуин. ? получил в 4 раза больше конфет, чем
?. Затем ? разделил свои конфеты поровну на стопки 8, чтобы съесть их позже. Если
бы ? получил 40 унцию конфет, сколько унций конфет было бы в каждой из стопок
??

5) Центр пожертвований заполнил небольшие корзины 43 консервированными
продуктами, каждая корзина содержала банки 24. Они планируют отправить банки в
продовольственные банки 8, но хотят дать каждому продовольственному банку
одинаковое количество банок. Сколько банок нужно отдать в каждый продуктовый
банк?

6) Во время игры ? победил врагов 8, каждый из которых был побежден, зарабатывая
очки 9 558. Если она обменяла все свои очки на дополнительные жизни 3, сколько
очков получится за жизнь?

7) Промышленная машина произвела 3 960 банок диетических газированных напитков
и 4 в разы больше обычных газированных напитков в течение минут 49. Затем
обычные газированные напитки были помещены в транспортировочные коробки 9,
причем каждая транспортировочная коробка содержала одинаковое количество
газированных напитков. Сколько обычных газированных напитков было в каждой
транспортировочной коробке.

8) В течение недель 17 ? собрал 16 фунт банок для переработки, а ? собрал 3 раза
больше, чем ?. Затем ? поместил свою коллекцию в пакеты 8, чтобы отнести в центр
переработки. Сколько фунтов банок поместил ? в каждую сумку?
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